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Megaphone Siren Bullhorn Speaker
 Portable and Lightweight Automatic Bullhorn

  for Indoor and Outdoor use

PMP46WLT-PMP80WLTB

OPERATING INSTRUCTIONS
• Open the back cover by pressing down 

on the 'Open' Button
• Insert (6) x 'AA' Batteries then close 

back cover until locks into position.
Now, you're megaphone is ready for 
operation. • To activate the mega-
phone, press the 'ON/OFF' button on 
the back cover.

• When using the megaphone, place 
your lips as close as possible to the 
megaphone when speaking. Adjust 
the 'Volume' to the desired level 
without causing any howling or 
feedback.

• Press the 'Siren' button to activate 
emergency siren/alarm.

• Adjust the volume control to the min. before recording.
• To record, press the RECORD button. Now your megaphone is ready for record-

ing. The longest record time is about 10 seconds. Press the RECORD button 
again after recording is done.

• Press the PLAY button to activate the recorded materials circularly.

PRECAUTIONS
• Ensure correct polarity of cells used. Insert 

the batteries in the correct direction by 
aligning the (-) marks on the batteries 
with the spring in the back cover.

• Use new batteries/cells whenever possi-
ble.

• When the megaphone will not be in use 
for a long period of time, remove the dry 
cells and replace. Drained cells or 
rechargeable battery will not give su�-
cient sound volume.

• Replace cells or charge the battery at 
regular intervals for optimum result.
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California Prop 65 Warning
     WARNING: 
This product can expose you to chemicals, which is known to 
the state of California to cause cancer birth defects and other 
reproductive harm. Do not ingest.
For more info go to: www.P65warnings.ca.gov

Questions or Comments?
We are here to help!

Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

Features:
• Waterproof Design
• Rechargeable Battery
• Bullhorn design with Handle and Shoulder Strap              

(for PMP80WLTB model)
• Loud and Powerful Sound Output
• Portable and Lightweight Design
• Adjustable Volume and Tone Control
• Can be used as Siren/Music, Record 240s, Megaphone, 

Speaker, or Bullhorn 
• Includes Plug-in Handheld Microphone
• Battery-Operated for Cordless Use
• Durable Construction for Outdoor Use
• Up to 800 Square Yards Communication E�ectivity
• Simple and User-Friendly Operation
• Button Short Press Siren Alarm/Long Press Music
• Ergonomic Pistol Grip and Lightweight Chassis

What's in the Box:
• Megaphone 
• Strap
• Rechargeable Battery (for PMP80WLTB  

model only)

Technical Specs:
• Power Output: 40 Watt MAX
• Power Supply: 7.4V/1500mah (for 

PMP80WLTB model)
• Bell Width

PMP46WLT: 7.80 inches /19.81 cm
PMP80WLTB: 6.00 inches/15.24 cm

• Projection Range: Up to 800 Square Yards
• Battery Powered: Requires 6x 'AA' Batteries, 

Not Included
• Item Weight

PMP46WLT: 1.61 lbs./0.73 kg
PMP80WLTB: 1.86 lbs. /0.84 kg

• Product Dimensions (D x L): 7.80 x 12.40 
inches/ 19 x 31.5 cm

Italian   German   Polish   Turkish   Dutch 

https://manualsfile.com


www.PyleUSA.com

GUÍA DEL USUARIO

Megáfono Sirena
 Portátil y ligero, este megáfono automático está

  diseñado para uso en interiores y exteriores.

PMP46WLT-PMP80WLTB

INSTRUCCIONES DE USO 
• Abra la tapa trasera pulsando el botón 

"Abrir".
• Inserte 6 pilas AA y, a continuación, 

cierre la tapa trasera hasta que quede 
bloqueada. Su megáfono ya está listo 
para su uso.

• Para activar el megáfono, pulse el botón 
"ON/OFF" de la sirena situado en la parte 
posterior.

• Cuando utilice el megáfono, coloque los 
labios lo más cerca posible del micrófo-
no. Ajuste el volumen al nivel deseado 
sin que se produzcan siseos ni interfer-
encias.

• Pulse el botón "Sirena" para activar la 
alarma de emergencia.

• Ajuste el volumen al mínimo antes de 
grabar. Para grabar, pulse el botón 
"Grabar". Su megáfono ya está listo para grabar. El tiempo máximo de grabación es 
de aproximadamente 10 segundos. Pulse de nuevo el botón "Grabar" cuando 
�nalice la grabación.

• Pulse el botón "Reproducir" para activar la reproducción en bucle de las graba-
ciones.

•

PRECAUCIONES 
• Asegúrese de que la polaridad de las pilas 

es correcta. Inserte las pilas en la dirección 
correcta, alineando las marcas (-) de las pilas 
con el resorte de la tapa trasera.

• Utilice pilas nuevas siempre que sea posible.
• Si no va a utilizar el megáfono durante un 

largo período de tiempo, extraiga las pilas y 
sustitúyalas. Las pilas descargadas o una 
pila recargable no proporcionarán un 
volumen de sonido su�ciente.

• Cambie las pilas o recárguelas a intervalos 
regulares para obtener los mejores resulta-
dos.
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Características:
• Diseño impermeable
• Batería recargable
• Diseño de megáfono con asa y bandolera (para el modelo 

PMP80WLTB)
• Sonido potente y claro
• Diseño portátil y ligero
• Control de volumen y tono regulables
• Se puede utilizar como sirena/música, grabación de 240s,       

megáfono, altavoz o megáfono.
• Micrófono de mano conectable incluido.
• Funcionamiento a pilas para uso inalámbrico
• Construcción robusta para uso en exteriores.
• E�cacia de comunicación de hasta 800 metros cuadrados
• Funcionamiento sencillo y fácil de usar
• Pulsación corta para alarma de sirena/Pulsación larga para música.
• Mango ergonómico y chasis ligero.

Contenido de la caja:
• Megáfono
• Correa
• Batería recargable (sólo modelo 

PMP80WLTB)

Especi�caciones técnicas:
• Potencia de salida: 40 vatios MÁX.
• Fuente de alimentación: 7,4V/1500 mAh (para 

el modelo PMP80WLTB)
• Anchura de la campana:

PMP46WLT: 7,80" - pulgadas / 19,81 cm
PMP80WLTB: 6,00" - pulgadas / 15,24 cm

• Alcance de proyección: Hasta 800 metros 
cuadrados

• Alimentación por pilas: Requiere 6 pilas 'AA', no 
incluidas.

• Peso del artículo:
PMP46WLT: 0,73 kg / 1,61 lb
PMP80WLTB: 0,84 kg / 1,86 lb

• Dimensiones del producto (P x A): 7,80" x 
12,40" pulgadas / 19 x 31,5 cm.

Advertencia de la Proposición 65 de California

     ADVERTENCIA:
Este producto puede exponerle a sustancias químicas que, 
según el Estado de California, causan cáncer, defectos de 
nacimiento u otros daños reproductivos. No ingerir.
Para más información, visite: www.P65warnings.ca.gov

¿Preguntas o comentarios?
¡Estamos aquí para ayudar!
Teléfono: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs
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Mégaphone sirène porte-voix
 Portatif et léger, ce porte-voix automatique est 

  conçu pour une utilisation intérieure et extérieure

PMP46WLT-PMP80WLTB

INSTRUCTIONS D'UTILISATION 
• Ouvrez le couvercle arrière en appuyant 

sur le bouton "Ouvrir".
• Insérez 6 piles AA, puis refermez le 

couvercle arrière jusqu'à ce qu'il se 
verrouille. Votre mégaphone est mainte-
nant prêt à l'emploi.

• Pour activer le mégaphone, appuyez sur 
le bouton "ON/OFF" de la sirène situé à 
l'arrière.

• Lorsque vous utilisez le mégaphone, 
placez vos lèvres aussi près que possible 
du microphone. Ajustez le volume au 
niveau désiré sans provoquer de si�e-
ments ou de rétroaction sonore.

• Appuyez sur le bouton "Sirène" pour 
activer l'alarme d'urgence.

• Réglez le volume au minimum avant 
d'enregistrer. Pour enregistrer, appuyez 
sur le bouton "Enregistrer". Votre mégaphone est maintenant prêt pour l'enregis-
trement. La durée maximale d'enregistrement est d'environ 10 secondes. Appuyez 
de nouveau sur le bouton "Enregistrer" une fois l'enregistrement terminé.

• Appuyez sur le bouton "Lecture" pour activer la lecture en boucle des enregistre-
ments.

PRÉCAUTIONS
• Assurez-vous que la polarité des piles est 

correcte. Insérez les piles dans la bonne 
direction en alignant les marques (-) sur les 
piles avec le ressort dans le couvercle 
arrière.

• Utilisez des piles neuves autant que possi-
ble.

• Si le mégaphone ne sera pas utilisé pendant 
une longue période, retirez les piles et 
remplacez-les. Des piles déchargées ou une 
batterie rechargeable ne fourniront pas un 
volume sonore su�sant.

• Remplacez les piles ou rechargez la batterie 
à intervalles réguliers pour obtenir un 
résultat optimal.
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Caractéristiques :
• Design étanche
• Batterie rechargeable
• Conception porte-voix avec poignée et sangle d'épaule             

(pour le modèle PMP80WLTB)
• Son puissant et clair
• Conception portative et légère
• Contrôle du volume et de la tonalité réglable
• Peut être utilisé comme sirène/musique, enregistrement 240s, 

mégaphone, haut-parleur ou porte-voix
• Microphone à main en�chable inclus
• Fonctionnement sur piles pour une utilisation sans �l
• Construction robuste pour une utilisation en extérieur
• E�cacité de communication jusqu'à 800 mètres carrés
• Fonctionnement simple et convivial
• Appuyez brièvement sur le bouton pour l'alarme de            

sirène/Appuyez longuement pour la musique
• Poignée ergonomique et châssis léger

Contenu de la boîte :
• Mégaphone
• Sangle
• Batterie rechargeable (uniquement pour le 

modèle PMP80WLTB)

Spéci�cations techniques :
• Puissance de sortie : 40 watts MAX
• Alimentation : 7,4V/1500mAh (pour le modèle 

PMP80WLTB)
• Largeur de la cloche :

PMP46WLT : 7,80" - pouces / 19,81 cm
PMP80WLTB : 6,00" - pouces / 15,24 cm

• Portée de projection : Jusqu'à 800 mètres 
carrés

• Alimentation par piles : nécessite 6 piles 'AA', 
non incluses

• Poids de l'article :
PMP46WLT : 1,61 lbs / 0,73 kg
PMP80WLTB : 1,86 lbs / 0,84 kg

• Dimensions du produit (D x L) : 7,80" x 12,40" 
pouces / 19 x 31,5 cm

Avertissement de la Proposition 65 de Californie
     AVERTISSEMENT: 
Ce produit peut vous exposer à des produits chimiques 
reconnus par l'État de Californie comme pouvant causer le 
cancer, des malformations congénitales et d'autres 
dommages reproductifs. Ne pas ingérer.
Pour plus d'infos, allez sur : www.P65warnings.ca.gov

Des questions ou des commentaires ?
Nous sommes là pour vous aider !

Téléphone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs
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